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Sobotní derby s Jiskrou Ústí nad Orlicí jsme za krásného počasí začali lépe. Hned v 9. minutě
měl dobrou střelu za vápnem Filip Wimmer. Ve 13. minutě se již skóre měnilo, po dlouhém autu
Živného propadnul míč ve vápně k Machovi a ten parádní střelou z otočky zakončil na 1 : 0. Ve
26. minutě zůstal nehlídaný Souček za vápnem a přesnou střelou k tyči vyrovnal na 1 : 1. O pár
minut déle mohlo být pro Vysoké Mýto ještě hůře. Do šance se dostali hostující Vaňous a
Souček, ale oba bravurně vychytal Vojta Černík. To pomohlo domácímu mužstvu k rychlé akci.
Na jejím konci byl ve vápně faulován Radim Fikejz. Nagl viděl červenou kartu a ještě se kopala
penalta. Tu bezpečně proměnil Roman Konečný 2 : 1. Před koncem poločasu se do dobré
příležitosti dostal ještě Štěpánek.

      

Druhý poločas byl již plně pod kontrolu domácího mužstva. Do dobrých střeleckých příležitostí
se postupně dostali Wimmer, Motl a Štěpánek. Ale ta branková přišla v 74. minutě, kdy se opět
ve vápně prosadil Lukáš Mach a zvýšil na 3 : 1. A to ještě nebylo vše. V samotném závěru
zápasu se prosadil Radim Fikejz a dal na konečných 4 : 1. Takový výsledek by před zápasem
očekával asi málokdo. Výhra byla zasloužená a potvrdila, že se nám proti Ústí nad Orlicí v
poslední době daří. Takový vstup do podzimní části divize se opravdu nečekal. V neděli
dopoledne odehrajeme další utkání v Praze na hřišti FK Admira. Uvidíme, zda se nám podaří
udržet podzimní neporazitelnost i v tomto zápase s nováčkem v divizi „C“.
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29. 8. 2015 

  

Branky :  13´a 74´Mach, 36´Konečný (pen.), 90´Fikejz, 26´Souček  

  

Hl.rozhodčí : Starý        ŽK : 1 : 2           ČK : 0 : 1            Diváků : 380

  

  

SK  Vysoké Mýto:  Černík – Daněk (74´Benda L.), Trnka, Konečný, Hock – Živný, Wimmer F.,
Kopřiva (60´Motl)  A., Štěpánek (83´Lebeda)  -   Fikejz (90´Žák), Mach  

  

Tj Jiskra Ústí n Orlicí:  Jehlička – Felcman (77´Ráb), Nágl, Chleboun, Coufal (86´Kaláb) - P.
Falta, Vaňous, (80´M. Falta), Brabec, Ráliš , Langer (86´Kopecký) - Souček 

  

  

vedoucí mužstva Jiří Koukol
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